ACTA DE LA JUNTA GENERAL UNIVERSAL DE SOCIOS DE LA COMPAÑIA SERVIVALLEJO CIA. LTDA.

En la Ciudad de Cuenca siendo las 17H00 del día 07 de Julio de 2014, en el local ubicado en KM ½ vía a Sidcay Parroquia Ricaurte cantón Cuenca, se reúne con el total de asistencia del capital suscrito de SERVIVALLEJO CIA. LTDA. Para iniciar la reunión, la misma que es presidida por el Sr. Dereck Vallejo Iñiguez con el siguiente orden del día:

- 1.- Constatación del Quórum
- 2.- Informe del Gerente
- 3.- Aprobación del Balance 2013

DESARROLLO

1.- CONSTATACION DEL QUORUMN

Toma la palabra Sr. Dereck Vallejo Iñiguez, da la bienvenida a todos los presentes y una vez verificado el total de asistencia da por iniciado la reunión.

2.- INFORME DEL GERENTE

El Sr. Dereck Vallejo Iñiguez, en calidad de gerente da a conocer que durante este año SERVIVALLEJO CIA. LTDA., no ha tenido movimientos económicos durante el ejercicio fiscal 2013.

3.- APROBACION DEL BALANCE 2013

El Sr. Jairo Vallejo Iñiguez, en calidad de presidente, consulta a los miembros de la Asamblea si los informes antes mencionados son aprobados o si hay alguna modificación. Sin ninguna otra observación queda aprobado el balance del año 2013 por unanimidad.

Siendo las 18H00 y elaborado el Acta de aprobación; El Sr. Jairo Vallejo Iñiguez da por concluida la reunión, no sin antes agradecer a todos los presentes.

Para constancia firman:

El Sr. Jairo Vallejo Miguez

PRESIDENTE

Sr. Dereck Vallejo Iñiguez

GERENTE